Valészinliségszamitds vizsgadolgozat
Miszaki informatika szak
2010. jdnius 18.

NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Elészor feldobunk két szabdlyos érmét. Ha nincs fej, egyszer, ha van fej
kétszer dobunk fel egy szabdlyos dobdkockat. Mennyi a valdsziniisége,
hogy lesz hatos?

2. Milyen c értékre lesz a kovetkezd fiiggvény siiriiségfiiggvény? Hatédrozza
meg azon valtozé varhaté értékét, amelynek a stiriiségfiiggvénye
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3. Legyenek X,Y € U (0,1) fiiggetlenek, Z = 2X + Y. Szdmolja ki Z
stirtiségfiiggvényét!

4. Dobjunk tizszer egy szabdlyos dobdkockaval! Jelslje X a hatosok, Y pedig
a pdros dobdsok szamat! Szamolja ki a E (Y | X) regressziot!

5. Legyen X € N(—1,2),Y =3X +8, Z =5—2X. Szdmolja ki az R (Y, Z)
korrelaciés egyiitthatét!

6. Mit allit a Chapmann-Kolmogorov tétel a homogén Markov-ldncok dtmenetvaldszintiség-
maétrixair6l?
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1. Elészor feldobunk két szabdlyos érmét. Ha nincs fej, egyszer, ha van fej
négyszer dobunk fel egy szabdlyos dobdkockat. Mennyi a valésziniisége,
hogy lesz hatos?

2. Milyen c értékre lesz a kovetkezd fiiggvény siiriiségfiiggvény? Hatédrozza
meg azon valtozé varhaté értékét, amelynek a stiriiségfiiggvénye
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3. Legyenek X,Y € U (0,1) fiiggetlenek, Z = X + 2Y. Szdmolja ki Z
stirtiségfiiggvényét!

4. Dobjunk négyszer egy szabdlyos dobdkockaval! Jelolje X a hatosok, Y
pedig a pdros dobdsok szdméat! Szamolja ki a E (X | Y) regressziot!

5. Legyen X € N(4,1),Y =2X —8, Z =5 — X. Szdmolja ki az R (Y, Z)
korrelaciés egyiitthatét!

6. Hogyan szamoljuk homogén Markov-lancokndl az n-edik idépontbeli ab-
szolit eloszlast a kezdeti eloszlds és az egylépéses dtmenetvaldsziniiség-
maétrix segitségével?



